
A Diákönkormányzat elmúlt félévben végzett munkája – beszámoló 
2024. szept 1.- 2025. január 30. 

 

Köszönet a Kollégáknak az együttműködésért, amely alapján kijelölték/megszavaztatták az 

osztályaikban a két DÖK-ös szóvivő tanuló személyét. 2024.október 8-án tartottam az első 

DÖK-gyűlést. 

A szóvivők feladata, hogy az osztályukban elmondják a gyűlésen elhangzottakat. Már az első 

gyűlésről elmondható, hogy nagyon produktívan tudtunk együtt dolgozni, hisz rengeteg ötlettel 

álltak elő a tanulók. A tartalmas 45-perc lezárásaként, feladatként hagytam meg, hogy minden 

küldött a saját osztályában mondja el az ötleteket, szedje össze az újakat, s szavaztassa meg az 

osztályának legjobban tetszőket. 

2024. október 22-én került sor a programok közös összegyűjtésére/megbeszélésére és a 

képviselők által történő megszavazására. 

Az iskola díszítésére a DÖK segítségével toboroztunk tanulókat, amely program, több 

hullámban december elejétől valósult meg. 

A téli szünet és minden egyéb letelte után tervezem a félév első DÖK-gyűlését, ahol 

összegeznénk az eddig történteket és a jelenleg tervezés alatt álló programokat egyeztetnénk. 

A következő programokat szavazták meg a küldöttek (amelyek eddig megvalósultak): 

 Bánki Halloween 2024. november 13. 

 A Bánki feldíszítése a karácsonyi ünnepekre - (decembertől januárig fent voltak a díszek 

a suliban) Külön köszönet az ötletért és az egész díszítés megvalósításának segítéséért, 

koordinálásért és a rengeteg fáradozásért Szigetfűné Papp Szilvia és Szabóné Papp 

Krisztina Kolléganőknek!! Továbbá köszönet Tóbelné Gerényi Gyöngyi Kolléganőnek 

és Bogár Roland Kollégának a segítségért! 

 Adventi teázás - maratoni 11 nap (korábban 3 nap volt) időtartamban rendeztük meg, 

nagy sikerrel. Köszönet a Kollégáknak, akik osztályukkal behozatták a két doboz teát, 

a technikai dolgozóknak (Melinda, Szilvi, Kriszti) a folyamatos segítségért, a tanulók 

szemmel tartásáért. Ezenkívül köszönet Györgyinek az eszközök biztosításáért, az 

iskolának pedig az anyagi hozzájárulásért. 

 



A következő programok vannak tervben/kivitelezés alatt: 

 E-Sport verseny (október 21-től szóban, írásban, majd november 18-a óta Ticket 

rendszerben) szervezés alatt. A tűzfal miatt még mindig nem tudunk tesztelni, amíg 

értelemszerűen a versenyt sem tudjuk meghirdetni. 

 Suli mozi – már a film is kiválasztásra került, hasonló ív mentén, mint a Semmelweis 

tavaly  Futni mentem 

 Fotó/rajz verseny 

 Iskolai osztályok közötti foci (egyszer már minden le lett szervezve, de aztán módosítva 

lettek a focira vonatkozó feltételek, így elhalasztottuk.) 

 Fordított nap 

 No Backpack Day 

 

Dök-gyűlések az első félévben: 

2024. 10. 08. Kedd 13:00 

2024. 10. 22. Kedd 13:00 

A maradék időben eddig teams-en kommunikáltunk, lévén a jelenlegi munkánkhoz, a diákok 

tanóráról való kikérése nem volt indokolt. 

 

Kelt.: Dunaújváros, 2025. január 27. 

 

Kőkuti Imre 

DÖK patronáló tanár 


